
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 05/10/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 097/2020, 
AUTORIA:- Vereador LINCOLN ROGERIO BERTONCELO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com 
a maior brevidade possível, adote as medidas necessárias no 
sentido de se providenciar o recapeamento das vias públicas 
existentes junto ao laborioso Bairro Jardim Nozawa, próximo ao 
Jardim Tropical dando especial atenção a todas as ruas da 
referida localidade, tendo em vista estarem danificadas e em 
situação preocupante. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias reclamações 
de munícipes, os quais vêm sofrendo com a situação das vias dos 
referidos bairros que literalmente estão em situação calamitosa 
causando prejuízos e transtornos a toda aquela comunidade 
ordeira. Daí porque a preocupação deste vereador no tocante a 
prestarmos um tratamento igualitário a todos os cidadãos 
regentenses. 
 

 
INDICAÇÃO Nº. 098/2020, 

AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSISIO CARVALHO. 
 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com 
a maior brevidade possível, determine a adoção das medidas 
necessárias no sentido de se providenciar o recapeamento da 
Avenida Regente Feijó, dando especial atenção ao trecho que 
margeia o nosso antigo cemitério, tendo em vista estarem 
danificadas e em situação preocupante. 
 



JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias reclamações 
de munícipes, principalmente, os comerciantes do local, dentre 
os quais vêm sofrendo com a situação daquele trecho que 
literalmente estão em situação calamitosa. Daí porque a 
preocupação desta vereadora no tocante a prestarmos um 
tratamento igualitário a todos os cidadãos regentenses. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 099/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com 
a maior brevidade possível, providencie as manutenções e os 
reparos necessários na confluência da Rua Augusto Alonso Pires 
com a Avenida Brigadeiro Tobias, assim como, da Avenida 
Brigadeiro Tobias com a Rua Clemente Albertini, ambas situadas 
no laborioso Bairro Portal do Sol, em nossa cidade de modo a ser 
construídas canaletas com vistas a garantir o escoamento das 
águas pluviais. 
 
JUSTIFICATIVA: A presente iniciativa tem por escopo atender o 
pedido dos nossos queridos munícipes, na grande maioria 
moradores daquela localidade, que reclamam que a 
inexistência das canaletas no local faz com que a água das 
chuvas fiquem empossadas de modo que cause infiltração nas 
calçadas. Ou seja, além de prejuízos aos moradores ainda serve 
como estímulo para proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, dentre eles o temível aedes aegypt (mosquito que 
dissemina a dengue), vitimando nossos munícipes. E com atitudes 
simples como esta – expressa na presente indicação – 
entendemos que muito provável a intensidade dos problemas 
enfrentados pelos Ilustres e Renomados regentenses, certamente, 
serão minimizados.  

 
 

INDICAÇÃO Nº. 100/2020. 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 



 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro da maior brevidade possível e dentro das 
disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que providencie o reforço na pintura (sinalizadora) 
de solo nas vagas de IDOSOS e DEFICIENTES, em nossa cidade, 
tendo em vista que há algum tempo necessitam de 
manutenções. Uma sugestão para a administração, talvez seria 
buscar utilizar tintas com melhor qualidade e que contenham 
maior durabilidade mesmo diante das intempéries climáticas. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de nossos 
queridos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, em especial dos motoristas 
que se socorrem dessas vagas especiais no dia a dia, os quais 
asseveram que a maioria delas encontram-se sem a devida 
manutenção há algum tempo. Tal situação prejudica o uso 
diário, tendo em vista que alguns motorista sequer visualizam que 
a vaga é considerada como especial. Pelo que contamos com a 
proverbial atenção de Vossa Excelência, afim de garantira 
integridade física de nossos munícipes. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 101/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com 
a maior brevidade possível, execute os reparos necessários na 
confluência da Rua Padre Saboriti, altura do nº 151, esquina com 
a Rua Sebastiana de Jesus, no Conjunto Habitacional Nosso Teto 
I, em nossa cidade de modo a ser construídas canaletas com 
vistas a garantir o escoamento das águas pluviais. 
 
JUSTIFICATIVA: A presente iniciativa tem por escopo atender o 
pedido dos nossos queridos moradores daquela localidade, que 



reclamam que a inexistência das canaletas no local faz com que 
a água das chuvas fiquem empossadas de modo que cause 
infiltração nas calçadas e, via de consequência, prejuízos e 
transtornos. Ou seja, além de prejuízos aos moradores ainda serve 
como estímulo para proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, dentre eles o temível aedes aegypt (mosquito que 
dissemina a dengue), vitimando nossos munícipes. E com atitudes 
simples como esta – expressa na presente indicação – 
entendemos que muito provável a intensidade dos problemas 
enfrentados pelos Ilustres e Renomados regentenses, certamente, 
serão minimizados.  

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 102/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSISIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro da maior brevidade possível e dentro das 
disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que estude a possibilidade de serem feitas melhorias 
e manutenções (em relação as pedras e vegetações existentes 
que impedem o escoamento das águas pluviais), notadamente 
aquelas existentes no prolongamento da estrada vicinal “Thomaz 
Rodrigues Alckmin”, proximidades da “Estância Libanesa”, que 
liga Regente Feijó ao Distrito Industrial. 
   
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de nossos 
munícipes, principalmente, dos motoristas que por ali trafegam, 
que esperam ansiosos por providências da atual administração 
neste sentido, pois, aludia via é onde se situa o fluxo intenso de 
veículos. Diante disso é evidente que o risco de acidentes se 
torna cada vez mais expressivo em decorrência de diversos 
fatores, principalmente, o fato de que em determinados trechos 
foram constatadas inúmeras ocorrências de aquaplanagem: 
pelo que contamos com a valorosa sensibilidade do nobre 
Alcaide Municipal. 

 



 
INDICAÇÃO Nº. 103/2020, 

AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSISIO CARVALHO. 
 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro da maior brevidade possível e dentro das 
disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que estude a possibilidade de ser solicitado as 
comunidades existentes para que se organizem e nomeiem 
(documentalmente) cada um de seus representantes, afim de 
ampliar o canal de comunicação entre essas comunidades e os 
membros deste Colendo Poder Legislativo. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de nossos 
gloriosos munícipes, os quais asseveram que, muitas vezes, não se 
sentem representados nestas comunidades. Além disso, a maioria 
dos nossos munícipes, por questões de trabalho, não dispõem de 
tempo para expressar suas solicitações. Certamente, caros 
amigos, que com a nomeação de representantes dos diversos 
bairros e localidades existentes em nossa cidade será ampliada e 
facilitada a possibilidade de comunicação, pois, sabendo das 
reais necessidades dos nossos munícipes a atuação dos membros 
deste Egrégio Poder Legislativo será muito mais eficiente. Daí 
porque contamos com mais esta iniciativa da administração 
com vistas a implantar mais esta alternativa em prol da nossa 
comunidade. 

 


